



Wirtshaus Kaisermann Speisekarte

https://speisekarte.menu Biochemiestrasse 21, Kundl 6250, Austria, Kufstein (+43)53386842 - http://www.wirtshaus-kaisermann.at/









Hier findest Du die Speisekarte von Wirtshaus Kaisermann in Kufstein. Zurzeit stehen 10 Mahlzeiten und Getränke auf der Karte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Gasthaus erwartet Dich original italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, es stehen auch feine vegetarische Gerichte im Menü. Ohne Frage befinden sich auch typische Gerichte aus Österreich auf der Karte. Dazu zählen unter anderem das berühremte Wiener Schnitzel, Kässpatzen oder auch ein feiner Kaiserschmarrn, auch lieben die Tischgäste des Restaurants die umfangreiche Vielfalt an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat. Rauchen ist im Gebäude nicht erlaubt, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Gäste mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Zahlung mit den gängigen Kreditkarten ist möglich. Das Menü des Gasthauses ist auch für Vegetarier geeignet, denn es gibt Speisen bei denen vollständig auf Fleisch verzichtet wird. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Rufnummer ist (±43)53386842.

Wirtshaus Kaisermann Speisekarte



10 meistbestellte gerichte

ITALIENISCH

Süße sünden

KAISERSCHMARRN

Nudeln

FORMAGGIO

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

STEAK

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

FLEISCH

Wirtshaus Kaisermann Speisekarte



Wirtshaus Kaisermann

Biochemiestrasse 21, Kundl 6250, Austria, Kufstein

Öffnungszeiten:
Mittwoch 10:00-00:00
Donnerstag 10:00-00:00
Freitag 10:00-00:00
Samstag 10:00-00:00
Sonntag 09:00-00:00

